

# Ratifica propuesta de paz ante cancilleres

Reafirmamos aquí en Panamá nuestra propuesta de paz, presentada en la OEA, Naciones Unidas y Consejo de Seguridad. Especialmente en lo que se refiere a limitar la carrera armamentista, control del tráfico de armas, fortalecimiento de la economía y comercio y de las instituciones democráticas, declaró ayer a su arribo a dicha ciudad el canciller salvadoreño, Dr. Fidel Chávez Mena.

Se reúnen en Panamá los cancilleres de Centroamérica, junto con los del grupo conocido como Contadora y que está formado por los ministros de Relaciones Exteriores de Colombia, Panamá, México y Venezuela.

Recalcó el Dr. Chávez Mena en sus declaraciones a la prensa internacional, luego de haberse reunido separadamente con los ministros de Relaciones Exteriores de Venezuela, Colombia, Costa Rica y Honduras que El Salvador se pronuncia, tal como lo ha venido sosteniendo en los foros interna-

cionales, por una reunión sin exclusión alguna de todos los gobiernos centroamericanos y que en la misma debe tratarse el trasiego de armas, el armamentismo en la región, establecimiento de un marco de relaciones comerciales y finalmente el fortalecimiento de las instituciones democráticas en Centroamérica.

Creemos, declaró en Panamá el Dr. Chávez Mena, en la necesidad de generar una apertura del proceso democrático y político en todos y cada uno de los países centroamericanos; eso constituye, a nuestro juicio, elemento indispensable para generar la paz en toda la región.

Pasa a la página 37

## Enérgica batida contra compradores de dólares

Una enérgica batida contra vendedores y compradores de dólares en las proximidades de la Dirección General de Correos, llevaron a cabo ayer cuerpos de seguridad.

Durante varios meses, desde que se instituyó el sistema del Mercado Paralelo, a través de instituciones bancarias, la venta y compra de dólares en el mer-

cado negro se ha mantenido con alzas y bajas, pero siempre con mayor encarecimiento del dólar frente al colón salvadoreño.

Ante esa situación, los cuerpos de seguridad atendiendo disposiciones legales, procedieron ayer con la primera embestida para contrarrestar el mercado negro.

En días venideros continuarán con la misma actividad los citados cuerpos de seguridad, a fin de dar cumplimiento a las disposiciones de orden legal contra

Pasa a la página 24

## Desmantelan una supuesta oficina de tramitaciones

El desmantelamiento de una falsa oficina de tramitaciones y la captura de cuatro sujetos que operaban en ella, informa la Policía Nacional.

El vocero de esa institución dijo que con el pretexto de sacar visas para viajar a Estados Unidos, funcionaba en el centro de la capital una oficina, que también se dedicaba a otras tramitaciones y a la elaboración de fotocopias de diversos documentos. Como resultado de las

Pasa a la página 24



JORNADA. Integrantes del Comité Científico de la Jornada "El Compromiso de Enfermería en El Salvador Ante la Estrategia de Atención Primaria de Salud", preparan la temática a ser abordada. El evento es promovido por la Asociación Nacional de Enfermeras Salvadoreñas, y se efectuará el 14 de mayo próximo, informan.

# Daña contrabando camarones al país

Al borde de la quiebra por la avalancha de contrabandistas de mariscos, se encuentran las compañías camaroneras que operan en nuestro país, se informó. Los afectados toman las medidas entre el personal de los barcos que están involucrados, pero tropiezan con disposiciones de orden laboral, señalaron.

El asedio de los contrabandistas —informaron— ha llegado a tal grado que actualmente funciona una planta procesadora de camarón en las inmediaciones del Puerto de Amapala, Honduras, en el sitio conocido como "El Coyolito", la cual traba-

ja en esa actividad sin tener barcos. La materia prima la obtienen a base de contrabando, el cual reciben de sus "proveedores" salvadoreños.

Al respecto se dijo, que la capitania del Puerto El Triunfo, tiene algunas pistas sobre la amplia red de contrabandistas salvadoreños, quienes en forma fraudulenta sacan el producto hacia el vecino país. La sustracción del camarón —aseguraron— es en grandes proporciones y a la par que pone en peligro de quiebra a las compañías camaroneras legalmente constituidas,

Pasa a la página 27



COOPERACION A FESACORA. El presidente de la República Dr. Alvaro Magaña y el presidente del Banco de Fomento Agropecuario Ing. Carlos Enrique Palomo Castillo, centro, hablaron con representantes de la

Federación Salvadoreña de Cooperativas de la Reforma Agraria, FESACORA, sobre la cooperación que dicha entidad requiere. Representantes de la agrupación cooperativa, durante discusiones.



CONFERENCIA. "Reflexiones sobre la Guerra y la Paz", es el tema de la Segunda Gran Conferencia de ASEMI, la que estará a cargo del Dr. Deane R. Hinton, embajador de Estados Unidos, el próximo 27 del corriente. Informan ingenieros Mauricio Argueta y Edgar Ortiz.

## Hinton hablará en la conferencia de ASEMI

"Reflexiones sobre la guerra y la paz", será el tema que desarrollará como orador el embajador de los Estados Unidos en el país, Dr. Deane R. Hinton.

La mencionada conferencia se efectuará el próximo miércoles 27 del presente mes, con ocasión de desarrollarse la Segunda Gran Conferencia Cultural de la Asociación Salvadoreña de Egresados de Master del INCAE (ASEMI), en el Hotel Sheraton de esta ciudad, a

partir de las 6 de la tarde. A la mencionada conferencia "Reflexiones sobre la guerra y la paz", han sido invitados los diferentes sectores de la empresa privada y público en general que desee participar. Al final de la disertación del embajador de los Estados Unidos Dr. Hinton, habrá la oportunidad de formular preguntas sobre el tema, informan los organizadores.

Pasa a la página 27



JORNADA. El gerente general de ANTEL coronel y Dr. Mauricio Daniel Vides Casanova, inaugura la Jornada Cultural, conmemorativa al Año Internacional de las Comunicaciones.

## Juez de Apopa reconoce a 4 decapitados

Los cadáveres decapitados de cuatro albañiles, fueron encontrados en la colonia San Antonio, de Apopa, informan las autoridades.

Tal como lo dieron a conocer, se trata de los hermanos Napoleón Ernesto y Mauricio Antonio Huelzo, el primero de 32 años de edad y el segundo de 27; Manuel de Jesús Morales Martínez, de 27 y Miguel Ángel Rosales; los cuatro eran conocidos albañiles que residían en la citada colonia y Apopa.

Familiares de las víctimas dijeron que los cuatro fueron sacados de sus casas a medianoche del martes, por unos doce hombres armados que se cubrían los rostros con máscaras, ignorando los

Pasa a la página 26

## Intensos cateos ayer en sector capitalino

Un amplio e intenso cateo de vehículos, casas y peatones, se llevó a cabo ayer en la mañana, durante tres horas, en las colonias Zacamil, San Antonio, Las Colinas y otros sectores de la zona noroeste de San Salvador. El objeto de tal acción es tratar de localizar armas, propaganda subversiva y perseguir a toda clase de delincuentes que operan por distintos rumbos de San Salvador y su periferia, según

explicaron autoridades militares y policíacas. Muchas personas se vieron imposibilitadas de realizar con normalidad sus actividades, pero fueron advertidas por las autoridades militares y cuerpos de seguridad, que los cateos se estaban realizando con la finalidad de procurar tranquilidad a la ciudadanía honrada. Trascendió en los distintos

Pasa a la página 26

## Diputados analizarán el problema gasohol

Marcado interés en que lo posible se inicie la investigación solicitada hace varias semanas por las entidades agropecuarias sobre el caso de la planta de "gasohol", expresaron ayer diputados de la Asamblea Constituyente.

Dijeron que se trata de un proyecto de gran envergadura, que implica un compromiso de muchos millones, para un lapso de 20 años, sobre el cual es el pueblo el que deberá responder y que por lo tanto debe analizarse con mucho cuidado.

Elogiaron la actitud de las entidades agropecuarias que presentaron el caso al Primer Poder del Estado, solicitando una investigación a fondo, antes de seguir adelante con un proyecto tan costoso.

Los diputados indicaron que los agropecuarios han demostrado un legítimo interés al pedir que se analicen todos los aspectos implicados en el caso y sus consecuencias, para que posteriormente se eviten las la-

Pasa a la página 26